

Прокуратура Майнского района требует от регионального министерства обеспечить инвалидов жизненно необходимыми лекарственными средствами

Прокуратура Майнского района Ульяновской области провела проверку по обращению местного жителя с ограниченными возможностями.

Установлено, что данный пенсионер-инвалид нуждался в систематическом приеме ряда лекарств.

Вместе с тем прокуратурой выяснено, что с ноября 2022 года профильное министерство не обеспечивало их рядом необходимых препаратов.

Таким образом, незаконные действия органа власти привели к ущемлению интересов лиц, нуждающихся в особой социальной поддержке государства.

В этой связи прокурор Майнского района направил в суд исковое заявление об обязанности регионального Министерства здравоохранения незамедлительно обеспечить указанных пенсионеров-инвалидов лекарственными средствами в необходимых количествах, которые на сегодняшний день в полном объеме удовлетворены.